



П О К А Н А

За

КОНФЕРЕНЦИЯ С МЕЖДУНАРОДНО УЧАСТИЕ

**„България 20 години в НАТО: поуки и
препоръки за следващите 20 години“**

**(20 години членство на България в
НАТО – историческа хронология,
очаквания, развитие на отбранителните
способности, перспективи)**

С изпълнение на План 2004 България се присъедини към НАТО с висока степен на съвместимост и активно участва в мисии и операции на Алианса. БА оказа ключова поддръжка на гражданските власти у нас. За тези 20 години постепенно започна превъоръжаване, ангажиране на индустрията ни, развитие на иновациите, участие и домакинстване на многонационални структури, ефективно участие в мисии и операции на НАТО и ЕС, активно подпомагане на гражданските власти.

Основно предизвикателство остава привличане на млади хора в отбраната, постигане на справедливо и доброволно представителство на всички общности в армията.

България след 20 години ще бъде съвсем различна, светът и в частност нашият Черноморско-Балкански регион ще е съвсем различен.

Какви поуки можем да извлечем и какви препоръки можем да формулираме за отбраната на България в НАТО и ЕС през следващите 20 години?

ЦВК - София
20 септември 2024 г.

УПРАВИТЕЛНИЯТ СЪВЕТ

на Съюза на офицерите от резерв „Атлантик“ има честта и удоволствието да Ви покани да вземете участие в Конференция с международно участие на тема: **„България 20 години в НАТО: поуки и препоръки за следващите 20 години“ (20 години членство на България в НАТО – историческа хронология, очаквания, развитие на отбранителните способности, перспективи) със следните дискуссионни сесии:**

1. Превъоръжаване и съвместимост в НАТО първите 20 години и перспектива до 2032 г.
2. Участие в мисии и операции на НАТО, ООН и ЕС, подкрепа на гражданските власти у нас.
3. Развитие на структурата на силите от План 2004 към План 2032. .
4. Следващите 20 години: препоръки за България в НАТО и Европейската отбрана 2040.

Телефон за контакт: 0889 284 335 – Вилис ЦУРОВ

Председател на Управителния съвет на Съюза на офицерите от резерв „АТЛАНТИК“:



Полковник (о. з.) Вилис ЦУРОВ



Конференцията се организира съвместно и с финансовата подкрепа на Министерството на отбраната на Република България.

Моля, при невъзможност за участие от Ваша страна да изпратите свой представител да вземе участие в Конференцията.

При желание научен материал може да бъде представен директно пред аудиторията (в зависимост от ситуацията) или публикуван в Сборник с материали от конференцията.

Конференцията **ще се проведе на 20.09.2024 г.** в зала „Гържествена“, Централен военен клуб - София, бул. „Цар Освободител“ №7

Регистрация: 09.00-09.30 ч.

Откриване: **09.30 ч.**